

贯彻二十大精神 踔厉奋进新征程

幸福不幸福,百姓最有发言权。连日来,“贯彻二十大精神·踔厉奋进新征程”大型融媒体采访团齐聚柯城,见证了柯城发展的新变化,领略了新农村的绿水青山,也感受到了百姓安居的幸福盛景。产业、文化、教育、就业……采访团笔下,柯城正描绘着璀璨的“幸福底色”。

市融媒体采访一团

来自柯城区的报道之三

打造全体人民全面发展的幸福城区



柯城 8090 新时代理论宣讲团开设“徐徐道来·理品铺子”,宣讲党的二十大精神。

党的二十大报告指出,中国式现代化是全体人民共同富裕的现代化……必须坚持在发展中保障和改善民生,鼓励共同奋斗创造美好生活,不断实现人民对美好生活的向往。

柯城区深入学习贯彻党的二十大精神以及习近平总书记关于“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要指示要求,以“释放新活力、提升首位度”为总抓手,勇担新使命、塑造新优势,奋力打造四省边际共同富裕先行示范区。

产业更兴旺。全力推进工业全域治理,服务时代锂电等百亿级项目落地,新招引亿元以上制造业项目12个,其中20亿元以上项目3个。

群众更有感。完成335个老旧小区改造、305个污水零直排小区建设;白云、书院等6个未来社区入选全省创建试点名单,斗潭、白云等未来社区通过省级验收。实现18个乡镇(街道)示范型居家养老服务中心及下辖村(社区)照料中心全覆盖。城南初中、新华二小、礼贤小学等6所学校投入使用,新增学位11550个;新增公办幼儿园24所、学位7050个。

乡村更美丽。提升区、乡、村便民设施,有效破解背街小巷等治理“顽疾”;累计投入新农村建设资金近60亿元,213个行政村换上新颜,获评省新时代美丽乡村示范县。

治理更高效。搭建乡街大比拼、村社擂台赛、部门(单位)比晾晒等载体,提升党员干部治理能力,营造比学赶超浓厚氛围。迭代升级“邻三通·三民工程”应用,实现情况及时发现、问题实时感知、平战快速转换。

……

以产业带共富,以品质惠民生,以共建促共治,让百姓获得感更可持续、幸福感更加可及、安全感更有保障,柯城正聚力打造全体人民全面发展的幸福城区,力争在建设四省边际中心城市中走在前、作表率。



柯城生态工业园区浙江金沃精工股份有限公司轴承套圈产研园项目一期于去年陆续投产。



九华乡上铺村丰收节,村民们喜获丰收。



余东村的“民间工艺大师”“竹编非遗传承人”余统善在为小朋友们展示竹编手法。



余西村“农民诗”基地的诗歌创作培训班受到村民的热烈欢迎。